
Rada Miejska w Szczuczynie 
 

Protokół nr 16 

XVI Sesja w dniu 26 listopada 2025  

Obrady rozpoczęto 26 listopada 2025 o godz. 13:00, a zakończono o godz. 14:25 tego samego 

dnia. 

Obecni: 

1. Marek Chyliński 

2. Wojciech Dylewski 

3. Witold Jabłoński 

4. Grzegorz Mariusz Jaczyński 

5. Weronika Anna Januszewska 

6. Michał Kaliszewski 

7. Barbara Marcinkiewicz 

8. Marek Niebrzydowski 

9. Przemysław Piwko 

10. Natalia Rydzewska 

11. Paweł Sokołowski 

12. Wiesława Wróblewska 

13. Daniel Zyskowski 

14. Marcin Zyskowski 

15. Wojciech Zyskowski 

Pozostali obecni: M.Wileński Burmistrz, J.Budzińska Skarbnik, M.Jarmutowska Skarbnik, 

K.Wysocki Prezes WPKTBS, Kierownicy Referatów, J. Sztejno Kierownik Posterunku 

Policji w Szczuczynie, D.Lewczuk Z-ca Komendanta PPSP w Grajewie, W.Grunwald Prezes 

Wissy, sołtysi wg załączonej listy obecności 

1. Otwarcie obrad. 

 

 

2. Stwierdzenie prawomocności obrad. 

 

 

3. Przedstawienie dziennego porządku obrad. 

 

 

4. Przyjęcie protokołu z XV Sesji Rady Miejskiej w Szczuczynie. 

 

Głosowano w sprawie: 
Przyjęcie protokołu z XV Sesji Rady Miejskiej w Szczuczynie..  

 

Wyniki głosowania 
ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 



 

 

Wyniki imienne: 

ZA (15) 

Marek Chyliński, Wojciech Dylewski, Witold Jabłoński, Grzegorz Mariusz Jaczyński, 

Weronika Anna Januszewska, Michał Kaliszewski, Barbara Marcinkiewicz, Marek 

Niebrzydowski, Przemysław Piwko, Natalia Rydzewska, Paweł Sokołowski, Wiesława 

Wróblewska, Daniel Zyskowski, Marcin Zyskowski, Wojciech Zyskowski 

 

5. Informacja Burmistrza z pracy i realizacji uchwał od ostatniej sesji. 

- podpisanie umowy z wykonawcą na wykonanie oświetlenia w miejscowości Chojnowo, 

- spotkanie w SIM w sprawie budowy bloku na terenie naszej gminy, 

- rekrutacja do drużyny harcerskiej SREBRNE WILKI, podziękowania dla Państwa 

Skrodzkich i ich córki, 

- 17.X.25 odbiór prac termomodernizacyjnych szkół, 

- 18.X.25 – bal kończący sezon motocyklowy MOTO STAR, 

- 19.X.25 – warsztaty medyczne OSP w Radziłowie, 

- 23.X.25 – podpisanie umowy – dofinansowanie wyposażenia ze środków Obrony Cywilnej, 

- spotkanie z Marszałkiem Woj. Podl. na temat poszerzenia oferty muzealnej w 

pomieszczeniach klasztoru, 

- obchody 100 lecia powstania Diecezji Łomżyńskiej, 

- podpisanie umowy na asfaltowanie odcinka ul.Falkowskiego (zakończenie prac planowane 

jest na połowę grudnia), 

- 01.XI.25 – zbiórka na rzecz renowacji pomników na cmentarzu parafialnym, 

- 05.XI.25 – kontrola w Klubie Senior +, 

- 06.XI.25 – rozdysponowanie sprzętu strażackiego zakupionego w dowód wdzięczności za 

pomoc w gaszeniu Parku Biebrzańskiego, 

- 10.XI.25 – Dzień Światełka Pamięci Niezwyciężonych, 

- 11.XI.25 – Narodowe Święto Niepodległości, 

- 21.XI.25 – Dzień Pracownika Socjalnego, 

- 21.XI.25 –  30-lecie Jednostki Strzeleckiej w Grajewie, 

- 23.XI.25 msza za zmarłych strażaków, 



- 24.XI.25 – złożenie wniosku na wykonanie ścieżki pieszo rowerowej na ul. Łąkowej, 

- 25.XI.25 – Komenda Powiatowa Policji – uroczystości związane z pożegnanie 

odchodzącego Komendanta Adama Brodowskiego, 

- 25.XI.25 – spotkanie z Proboszczem J. Majkowskim i Biskupem J. Stepnowskim w sprawie 

organizacji wystaw w naszym obiekcie muzealnym, 

Pan Burmistrz przekazał zaproszenia na grudniowe uroczystości: 

01.XII.25 - otwarcie drogi Bęćkowo-Zacieczki, 

03.XII.25 – szkolenie z Obrony Cywilnej dla ludności, 

07.XII.25 – piknik charytatywny MOSIR Grajewo, 

08.XII.25 – otwarcie mostu w Skajach, 

14.XII.25 - Jarmark Bożonarodzeniowy, 

19.XII.25 - wigilia miejska. 

 

 

 

6. Informacja z Komendy Powiatowej Policji w Grajewie i Komendy Powiatowej Państwowej 

Straży Pożarnej w Grajewie o stanie bezpieczeństwa na terenie Gminy Szczuczyn i Powiatu 

Grajewskiego. 

 

Informacja Kierownika posterunku Policji w Szczuczynie Jarosława Sztejno stanowi 

załącznik nr 1 do protokołu.  

Informacja Z-cy Komendanta PPSP D.Lewczuk stanowi załącznik nr 2 do protokołu. 

Witold Grunwald Prezes Klubu Sportowego Wissa – witam wszystkich bardzo serdecznie. 

Szanowni Państwo, zbliża się koniec roku, jest to czas podsumowań, podziękowań.  

W imieniu zarządu, piłkarzy oraz wszystkich sympatyków klubu chcielibyśmy podziękować 

Pani Przewodniczącej na czele z całą Radą i Panu Burmistrzowi za zainteresowanie naszymi 

sprawami, za to że chcieliście wesprzeć nas w naszym funkcjonowaniu. Wissa to cztery 

drużyny z całym przekrojem wiekowym, zarówno z naszego miasta jak i okolic.  

Jako klub nadal chcemy kontynuować nasze działania. Dziękujemy za dotychczasowe 

wsparcie i prosić o nie w roku przyszłym. Chciałbym jeszcze dodać, że jesteśmy jedynym 

klubem w województwie, który szkoli bezpłatnie. 

Pan Witold Grunwald wręczył upominki/gadżety dla Pani Przewodniczącej  Pana Burmistrza. 

Marcin Wileński Burmistrz – dziękuję dla Pana Prezesa, że tak mówi o tej naszej młodzieży, 

bo jest ona bardzo ważna. Cieszy mnie to, że robicie to co robicie, że młodzież może u was 

grać i przede wszystkim aktywnie spędzać czas. 



 

7. Podjęcie uchwał w sprawie: 

 

a) uchwała Nr 107/XVI/25  w sprawie uchwalenie Programu opieki nad zwierzętami 

bezdomnymi oraz zapobiegania bezdomności zwierząt na terenie Gminy Szczuczyn, 

załącznik nr 3 do protokołu 

 

Głosowano w sprawie: 
uchwała w sprawie uchwalenie Programu opieki nad zwierzętami bezdomnymi oraz 

zapobiegania bezdomności zwierząt na terenie Gminy Szczuczyn.  

 

Wyniki głosowania 
ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

 

Wyniki imienne: 

ZA (15) 

Marek Chyliński, Wojciech Dylewski, Witold Jabłoński, Grzegorz Mariusz Jaczyński, 

Weronika Anna Januszewska, Michał Kaliszewski, Barbara Marcinkiewicz, Marek 

Niebrzydowski, Przemysław Piwko, Natalia Rydzewska, Paweł Sokołowski, Wiesława 

Wróblewska, Daniel Zyskowski, Marcin Zyskowski, Wojciech Zyskowski 

 

 

b) uchwała Nr 108/XVI/25 w sprawie uchwalenia Programu współpracy z organizacjami 

pozarządowymi oraz innymi podmiotami w rozumieniu przepisów ustawy o działalności 

pożytku publicznego i o wolontariacie, załącznik nr 4 do protokołu 

 

Głosowano w sprawie: 
uchwała w sprawie uchwalenia Programu współpracy z organizacjami pozarządowymi oraz 

innymi podmiotami w rozumieniu przepisów ustawy o działalności pożytku publicznego i o 

wolontariacie.  

 

Wyniki głosowania 
ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

 

Wyniki imienne: 

ZA (15) 

Marek Chyliński, Wojciech Dylewski, Witold Jabłoński, Grzegorz Mariusz Jaczyński, 

Weronika Anna Januszewska, Michał Kaliszewski, Barbara Marcinkiewicz, Marek 

Niebrzydowski, Przemysław Piwko, Natalia Rydzewska, Paweł Sokołowski, Wiesława 

Wróblewska, Daniel Zyskowski, Marcin Zyskowski, Wojciech Zyskowski 

 

 

c) uchwała Nr 109/XVI/25 w sprawie przyjęcia planu nadzoru nad żłobkami, klubami 

dziecięcymi oraz dziennymi opiekunami działającymi na terenie Gminy Szczuczyn, załącznik 

nr 5 do protokołu 

 

Głosowano w sprawie: 
uchwała w sprawie przyjęcia planu nadzoru nad żłobkami, klubami dziecięcymi oraz 

dziennymi opiekunami działającymi na terenie Gminy Szczuczyn.  

 



Wyniki głosowania 
ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

 

 

Wyniki imienne: 

ZA (15) 

Marek Chyliński, Wojciech Dylewski, Witold Jabłoński, Grzegorz Mariusz Jaczyński, 

Weronika Anna Januszewska, Michał Kaliszewski, Barbara Marcinkiewicz, Marek 

Niebrzydowski, Przemysław Piwko, Natalia Rydzewska, Paweł Sokołowski, Wiesława 

Wróblewska, Daniel Zyskowski, Marcin Zyskowski, Wojciech Zyskowski 

 

 

d) uchwała Nr 110/XVI/25 zmieniająca uchwałę w sprawie pokrycia części kosztów 

gospodarowania odpadami komunalnymi z dochodów własnych niepochodzących z pobranej 

opłaty za gospodarowanie odpadami komunalnymi, załącznik nr 6 do protokołu 

 

Głosowano w sprawie: 
uchwała zmieniająca uchwałę w sprawie pokrycia części kosztów gospodarowania odpadami 

komunalnymi z dochodów własnych niepochodzących z pobranej opłaty za gospodarowanie 

odpaddami komunalnymi.  

 

Wyniki głosowania 
ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

 

Wyniki imienne: 

ZA (15) 

Marek Chyliński, Wojciech Dylewski, Witold Jabłoński, Grzegorz Mariusz Jaczyński, 

Weronika Anna Januszewska, Michał Kaliszewski, Barbara Marcinkiewicz, Marek 

Niebrzydowski, Przemysław Piwko, Natalia Rydzewska, Paweł Sokołowski, Wiesława 

Wróblewska, Daniel Zyskowski, Marcin Zyskowski, Wojciech Zyskowski 

 

e) uchwała Nr 111/XVI/25 w sprawie zmian w Wieloletniej Prognozie Finansowej na lata 

2025-2034, załącznik nr 7 do protokołu 

 

Głosowano w sprawie: 
uchwała w sprawie zmian w Wieloletniej Prognozie Finansowej na lata 2025-2034.  

 

Wyniki głosowania 
ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

 

Wyniki imienne: 

ZA (15) 

Marek Chyliński, Wojciech Dylewski, Witold Jabłoński, Grzegorz Mariusz Jaczyński, 

Weronika Anna Januszewska, Michał Kaliszewski, Barbara Marcinkiewicz, Marek 

Niebrzydowski, Przemysław Piwko, Natalia Rydzewska, Paweł Sokołowski, Wiesława 

Wróblewska, Daniel Zyskowski, Marcin Zyskowski, Wojciech Zyskowski 

 

 



 

 

f) uchwała Nr 112/XVI/25 w sprawie zmian w budżecie gminy na 2025 rok, załącznik nr 8 do 

protokołu 

 

Głosowano w sprawie: 
uchwała w sprawie zmian w budżecie gminy na 2025 rok.  

 

Wyniki głosowania 
ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

 

Wyniki imienne: 

ZA (15) 

Marek Chyliński, Wojciech Dylewski, Witold Jabłoński, Grzegorz Mariusz Jaczyński, 

Weronika Anna Januszewska, Michał Kaliszewski, Barbara Marcinkiewicz, Marek 

Niebrzydowski, Przemysław Piwko, Natalia Rydzewska, Paweł Sokołowski, Wiesława 

Wróblewska, Daniel Zyskowski, Marcin Zyskowski, Wojciech Zyskowski 

 

 

g) uchwała Nr 113/XVI/25 w sprawie ustalenia wynagrodzenia Burmistrza Szczuczyna, 

załącznik nr 9 do protokołu 

 

Głosowano w sprawie: 
uchwała w sprawie ustalenia wynagrodzenia Burmistrza Szczuczyna.  

 

Wyniki głosowania 
ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

 

Wyniki imienne: 

ZA (15) 

Marek Chyliński, Wojciech Dylewski, Witold Jabłoński, Grzegorz Mariusz Jaczyński, 

Weronika Anna Januszewska, Michał Kaliszewski, Barbara Marcinkiewicz, Marek 

Niebrzydowski, Przemysław Piwko, Natalia Rydzewska, Paweł Sokołowski, Wiesława 

Wróblewska, Daniel Zyskowski, Marcin Zyskowski, Wojciech Zyskowski 

 

 

8. Sprawy różne. 

 

Grzegorz Zańko – nie chciałem wyglądać jak uboższy, młodszy brat Wissy, chociaż tak jest. 

Również chciałem podziękować za to, że dostrzegliście potrzeby naszych dzieciaków i 

naszego klubu. Dziękuję za kolejne wsparcie w tym roku i słyszałem od Pana Burmistrza, że 

są szanse na rok przyszły, także pięknie dziękuję w imieniu dzieciaków. 

Czesław Dąbrowski sołtys wsi Czarnowo – w imieniu mieszkańców chciałbym bardzo 

podziękować za spełnienie naszych marzeń,  doposażenie świetlicy i placu zabaw. 

Marcin Wileński Burmistrz – jeśli będziemy mieli możliwość to będziemy te marzenia 

spełniać. Jest to forma podziękowania za Waszą pracę. 



Chciałbym również podziękować dla Radnych za jednogłośne głosowanie nad ostatnią 

uchwałą. To motor działań dla mnie. Z waszej strony traktuję to jako podziękowanie za moją 

dotychczasową pracę na rzecz naszej małej ojczyzny.  

 

 

 

9. Zakończenie obrad. 

 

 

 

  

                                                 Przewodnicząca Rady 

                                              Natalia Rydzewska 

  

 

Przygotował(a): Katarzyna Ziental 

 
Przygotowano przy pomocy programu eSesja.pl  


